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THE JONES READESi. By L H. Jones, President Michigan

State Normal School. 'A series of eight books, 12 mo.

Cloth. Illustrated. Ginn & Co., Boston.

These readers present a course corresponding to, the

eigbt grades below the high schocl. They have grown

out ai an carlier series ai five bocks reviewed in the

Octaber, 1903, numibcr of this journal. These had be-

corne so widcàly adopted in schocls that revisions and addi-

tions had been rendered necessary. ta bring the series more

fully up ta modemn conditions. They are careially graded,

cach volume beginning with matter and illustrations suit-

able ta, the child's understanding and gradually increasing

ini difficulty. Mach *attention is given ta nature study;

and the litcrary selectiatis are well chosen frani saine cf

the warld's best writers. It is a very attractive series in

binding, illustrations and, is ai almost perfect mechanical

executian. One riscs froin a somewhat careful review cf

its literary features witli the impression that these bave

been j ust as carcfuily looked aiter. Each story and selec-

tion bas been made with the abject not only ai interesting

and instructing chi4dren, but conveyin( moral lsos

Boccaccio': TAL.ES FROX TUEt DEcAumEN. _Edited by W.

H. D. Rouse, Litt. D. Paper. Pages ii9. Price Sd.

Blackie & Son, London.

This convenielit pocket edition contailis the original *n-

troduction to the Tales and such well-known stories as the

Patient Grizelda, Saladin, and athers.

Lamb'j ScinooL DAYS AND OTEERii ESSAVs. Edited by W.

H. Di. Rause, Litt D. Paper. Pages 128. Price 8d.

Blackie & Son, Ltd., London.

This little bock contains a bni biography ai Lamb,

with the quaint record af his schocl days at Christ's Hos-

pital, or Blue-coat Schccl, together with other essayi.

Macoulay'r FIRsT CiiAPTmR Edited by W. H. D. Rouie,

Litt. D. Paper. Pages 136. Price 8d. Blackie t%

Son. Londan.

This contains a re-print of the First Chapter cf 'Mac-

aulay's Histcry, introduced by a short biography cf the

eminent historiant.

EmiL. ET HELENE: A French Primer. By Mns. J. G.

Fraser., Cloth. Pages 75. Pnice Is. Macmillan &

,Ca., London.

This is a pretty little star>' written for young childrer

beginning French. li is accompaflied by a few simnph-

grammatical exercises and a vocabular>'.

Hcw To DRAW A MA? FR0K MEMORY is a useful serie

cf outlines ai continents and the best knawn countrics c

the world. The plan is exceedingly simple, each niai

being based on drawing a straight line and dividing 1

into twelvc equal parts. It offers a gocd combination c

drawing and geography wcrk into which the dullest pupil

ina> enter with zest. Price is. Blackie & Son, Lcndonl.

SYLLABUS OF CONTINENTAL EUROPEAN HîsTaRY. By Olive

H. Richardson, Assistant Professor cf Histor>', Yai

University', New Haven, Conn. Boards. 84 page,

Mailing price 85 cents. Ginn & Ca., publishers, Bostoi

*This syllabus affords a general SUrVeY cf the politil:i

econornic and social develoPlTient cf the peoples of th

continent f Europe froni the FaUl f Raone ta the Year
,87o. It contains seventy-eight sections, cach complet ini

itseîf and preceded by a biographiy, with readiiigi sytein-

atically paged. lt is an invaluable guide ta the student

and lîistarical, reader.

In three of Blackie's- Little Gernma Glassica. Price Ud

each, we have Goethe's charming ane-'act draina, "Die

Gescbwister"' (Brother and Sister> and his "Road ta

Italy," a* diary cf the poet's journey into Italy. Dit

Silberdistel" (Silver-thistie) is a shortstairy by Ernest

Muellenbach, ane af the .recent -German navelists. This

portrays the jays ai simple living. There is a brief intro-

duction and nates ta, cach "classic."

Coloridge's Ti RIXE OF VIE ANcizt4T MAwNmE' Edited

with introduction and notes by P. T. Creswcll, M. A.

Paper. Pages lv-I-62 Price is. Macmxiilan & Ca.,

London.
'1 nis iî book is chicfly ai value for the adm.irably

written introduction whiçh it contains an the'lii. and work

of Coleridge. The thoraughliess with which thc whaIC

editarial work an this masterpiece among ballada is donc

commends jtseli ta the thaughtfulréader.

Mion's PARsîz LasT. Boak VI. With introduction

and notes, by H. B. Gattérili, MK A. -Paper. Pages

xxxv+7o. Price is. Macmnillan & Ca., London..

I1ne introduction containS a careful summning up ai* Uic

contemporar 1y critica ai Miltan's great work. Thenotes

arc fulitand schalarly.

BeawmarcleW La BA»mi DE Szvi&L Edited by W. G.

Hartoi, B. A., University, College, London. Seini-

flexible cloth. Pages 74 Price 8d. Blsckie & Son,

Ltd.. London.

This popular masterpiece ai casnedy is here put in a

canvenient fori and ait a price within the reach ai ail

who would bie delightcd ai resh with its harmInels pleaflt-

ries and sallues ai wit.

Morike'* MoZART AU? DER RUS5E NACR PRAGUE. F.di ted

with introduction and note by William G. Howard,

Instructor in German in Harvard University. Clath.

Pages 121 . CHah&C. otn

This littie story, ai which anc ai thc Mast lovable ai

German musicians (MoaSrt) is the- subject, will bie appre-

ciated by students ai Gernian, whase needs 4re considercd

in this modern edition with its full notes.

RAPD wisoNExzciu li FiaNCK SYNML -BIW-

f is. 6d. Blackie & Son. London.

t This bock contains an abundance cf very short ind

i simple examples, 'the miastery ofi, which .is a sure road ta,

s French with the least passible pniueo-lm ad

labor. 
pedtr f tm ad

r 1 -iiton's PAAIE ST. Book VI. Edited with intra-

e dutonts~dappendices 
by Albert E.tin Roberts,

M. A., Camnbridgé. Cloth. Pages '96. Price is.

1. Blackie & Son, London.

il This volume is provided with a good introduction, and

e the notes are clear and to the purPase.

T


